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Молитвено сабрање на Српском војничком 
гробљу у Сегедину

Његово Преосвештенство Епископ будимски г. Лукијан служио је 17. 
новембра 2019. године свету архијерејску Литургију у храму Светог Николаја 
у Сегедину.

Саслуживали су јеромонах Варнава (Кнежевић), протонамесник Светомир 
Миличић, протођакон Миодраг Јовановић и ђакон Стефан Милисавић. У светој 
Литургији молитвено су учествовали пуковник Раша Лазовић, изасланик 
Одбране Р. Србије у Будимпешти; представник Aмбасаде Србије у Мађарској 
г. Александар Лончаревић; председница Самоуправе Срба у Мађарској Вера 
Пејић Сутор; српски посланик у мађарском Парламенту г. Љубомир Алексов; 
као и верни народ из Сегедина и околине.

На крају свете Литургије, сегедински парох протонамесник Далибор 



Миленковић je заблагодарио Епископу будимском г. Лукијану на посети и 
осврнуо се на искуство Цркве Христове у тумачењу Голготе као места 
страдања после којег је дошло Васкрсење, као и на голготу коју је наш српски 
народ поднео у Првом светском рату.

После свете Литургије, владика Лукијан је, поводом годишњице завршетка 
Првог светског рата, уз саслужење протојереја-ставрофора Илије Галића, 
протонамесника Светомира Миличића и Далибора Миленковића, као и часних 
ђакона, служио парастос на сегединском Српском војничком гробљу.

У својој беседи владика Лукијан је нагласио да историја пише о жртвама и 
броју пострадалих али да је изгубљен и само један живот то би била 
трагедија, јер је сваки живот непоновљив. Сабранима се обратио и пуковник 
Раша Лазовић, војни аташе у Мађарској, подсетивши присутне на велику 
жртву српског народа за слободу али и на велику одговорност коју данас 
имамо према гробовима и сенима светих предака. Српски посланик у 
мађарском Парламенту г. Љубомир Алексов је такође говорио о жртвама рата 
осврћући се и на положај Срба у Аустроугарској у току ратних дејстава.

На централни споменик српским жртвама Првог светског рата венце су 
положили руководство Самоуправе Срба у Мађарској, изасланство Одбране и 
Амбасада Р. Србије, Српска самоуправа из Деске, Српска самоуправа из Новог 
Сентивана као и домаћини Српска самоуправа из Сегедина.

Војничко гробље у Сегедину налази се у оквиру српског православног гробља. 
Обновљено је средствима Владе Мађарске крајем 2017. године у сусрет 100-
годишњици Великог рата. На сегединском војничком гробљу налази се 
укупно 564 надгробна споменика, углавном Срба погинулих у Првом светском 
рату, али и војника других националности.





spc.rs

http://www.spc.rs/sr/molitveno_sabranje_na_srpskom_vojnichkom_groblju_u_segedinu

